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 令和８年１月２５日 

作成：風早北部地域ふるさと協議会 

防犯防災部 

 

第７回防災活動に関する意見交換会･議事録 

 

◆ 開催日時：令和８年１月 24日(土)午前 10 時 00 分～11時 30 分 

◆ 会  場：暫定沼南近隣センター１階 会議室（A～C室） 

◆ 出席団体：箕輪区･五條谷区･新舟戸町会･井堀内町会④･大木戸町会･追花町

会②･柏東パークホームズ管理組合②･中の橋町会･舟戸町会②･緑台町会･沼

南エリカマンション･大島田区･塚崎区･塚崎二丁目自会･塚崎三丁目自治会･

大津ヶ丘一丁目町会･大津ヶ丘三丁目･大津ヶ丘四丁目町会･大津ヶ丘第三住

宅管理組合･グランシテイ大津ヶ丘団地管理組合②･プロムナード大津ケ丘

団地管理組合②･リバティーヒル柏自治会･手賀の杜自治会② 以上 23 団体

／32名…〇数字は２名以上参加者数《出席者名は別途当部で把握》 

オブザーバー参加：今回はナシ 

本会議欠席の団体：大井区(長)･中郷町会･大津ヶ丘二丁目町会･サンパワー

区管理組合･大津ヶ丘第一住宅管理組合･同第四住宅管理組合･同第五住宅管

理組合･塚崎パークヴィラ自治会･風早中学校･大津ヶ丘中学校･大津ヶ丘第

一小学校･同第二小学校･風早北部小学校･オブ参加のあおいの里(特別養護

介護施設)以外の 13 団体（←欠席団体には本会議配付資料等を後日個別に

提供。学校･介護施設にはデータで提供） 
 

１． 配付資料の確認と防犯防災部長の冒頭あいさつ（あいさつは会議時配付資

料を参照） 

挨拶中の J:COM 取材結果のレポートはコチラからインター

ネットで閲覧可能です。「J:COM 防災の悩みはみんなで共有し解決！」→ 

２． 会議出席者紹介（各学校並びに柏市からの出席者が無かったことから省略） 

３． 協議内容 

(１) 前回の会議議事録等の確認 

第５回会議議事録(内容は昨年中に成案となっています)及び第６回会議

(防犯講習会の結果概要報告)につき、最終確認を行った。前者は近々に当会

ホームページ上で本会議の配付資料とともに公表する。 
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(2)12月 22 日に柏市危機管理部防災安全課に提出した「太田市長宛て地域住

民による防災関係要望書」につき、去る 1月 14 日に実施した同課職員と

の事前協議の内容を含めて、本会議で概要を紹介。このうち、火山灰被災

情報については、発災時の住民に与える影響が大きいことから、本会議中

に関連動画を紹介、更に、２月 15 日付配信予定の防災ネットしょうなん

第 114 号の内容も案内した。 

(3) 今期の防災訓練の実施結果につき、総括表を提示し、その修正の有無につ

き確認を依頼した（最終的な内容確定は次回の本会議２月 28 日を予定）。 

(4) 防災関係の有用情報として、①降雪時の対策のスライド説明と、②火山噴

火時の影響に関する約 20分の動画を上映。 

①に関連して、災害時に「暖を取る」ことの重要性を特報した３月配信予

定の防災ネットしょうなん特別号を紹介。住民にカラー刷り印刷版の配布

を希望する団体を募った(有料：概ね両面１枚４～５円の価格を予定、白黒

印刷版は従前どおり無料で提供)。締め切りは当初の２月 24 日を「2 月

21日」に変更し、28 日の次回本会議に希望団体に配付することで再提示

した。 

(4) その他：配付資料等に沿って以下の内容を案内した。 

➢ 風北ジョイナスの今後の活動として、2 月上中旬に「防災双六の作成、

試供品の提示」を目的にした集会開催と、逆井地区防災研究会との交流

会を 2 月 22日に予定していることを報告。 

➢ 前述のとおり、防災ネットしょうなん第 114 号と（火山灰被害の影響）

のホームページでの掲載予定を案内、希望団体にはその白黒印刷での増

刷、掲示板掲載はカラー印刷について説明した（ご希望団体は遠慮なく

ご連絡をお願いします）。 

➢ トランシーバーの無償貸出団体向け、電波利用料金(＠２９０円)の徴収

及び機材定期点検を実施（今回未実施、未納団体は別途個別に改めて連

絡予定）。 

➢ トランシーバーを所有する団体(配付資料には大井区追花町会、五條谷

区、手賀の杜自治会の三団体が記載漏れ)に対し、無線局登録更新の際の

留意事項を配付資料により案内。次回の本会議で改めて確認予定。 

➢ 防犯グッズ(防犯パトロール実施のぼり、旗竿、ベスト、誘導棒)の無償

提供の案内。適宜、メモを事務室連絡箱へ投函。あるいは当会防犯防災
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担当役員へ☏(04-7157-3488)、✉(boux2@kazakita.org)、又は、直接口頭

で申し入れください。 

➢ 防犯講習会を各町内で実施呼び掛け(実施期間はこだわらないことから

次期体制への引継ぎも依頼) 

➢ 次回は２月 28日の午前中に今期最後の会議を予定。会場は、当初予定

の近隣センター２階会議室Ｄを１階Ａ～Ｃ室に変更（今回と同じ場所）。

次期への引継ぎに関連する大切な内容を議事として予定していること

を案内（詳細は本紙面添付の次回開催案内を参照）。 

➢ 今回の会議配付資料に３月配信の防犯情報しょうなん第１１５号を入

れておりますが、会議中にスライドで紹介した同号外号「防犯グッズの

無償提供」を配付資料の一つとして上記第１１５号に代わってホームペ

ージに掲載していますので、申し添えます。 

 

以 上 
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